

НАС ЗОВЕТ «ЗАРНИЦА»

На территории выставочного комплекса молодежно-патриотического клуба «Сестрорецкий» прошли соревнования школьников района по «Зарнице» и «Школе безопасности».

Ежегодно все общеобразовательные учреждения и подростково-молодежные центры принимают участие в военно-

манды, на уроках ОБЖ осваивали знания поведения при чрезвычайных ситуациях, изучали основы первой медицинской помощи, повторяли правила дорожного движения.

18 команд, более 150 ребят старших классов, прошли 12 этапов, на которых участников ждали нелегкие задания. Первый этап – «Полоса препятствий», здесь у ребят

ность стрельбы холостыми патронами. Все команды продемонстрировали четкие знания правил дорожного движения, успешно справились и с заданиями по противопожарной, дорожной и водной безопасности, а также по оказанию первой медицинской помощи пострадавшему.

В результате упорной борьбы определились победители в каждой возрастной группе. В средней возрастной группе 1 место заняла команда 466 школы, 2 место – команда 435 школы, 3 место – команда 433 школы.

В старшей возрастной группе 1 место заняла команда



Команда «Ратник» вместе с председателем общественной организации «Союз ветеранов войны в Афганистане «Соратник» Александром Михайловым

патриотической игре, имитирующей боевые условия, похожие на военные учения. Школьники делятся на команды и соревнуются в различных военно-прикладных видах спорта с игровыми элементами.

«Зарнице» предшествовала длительная и тщательная работа: ребята готовили необходимые атрибуты – одежду, головные уборы, обдумывали название, девиз и логотип ко-

роверяли навыки ориентирования и туристического поведения в походах. Мальчишки и девчонки осознали, что победа зависит не только от быстроты. Правильность прохождения трассы и минимум штрафных очков – вот главный залог успеха. Помимо этого, школьников проверяли на уровень физической подготовки, сборку-разборку автомата Калашникова, меткость и точ-

447 школы. Эта команда будет представлять Курортный район на городских соревнованиях. 2 место заняла команда подростково-молодежного центра «Снайпер», 3 место – 434 школа.

Итог игры – заряд здоровой энергии и позитивного настроения от проведенного дня в интересной компании и на свежем воздухе.

Алена Абросимова